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Ízelítő a tartalombólÍzelítő a tartalomból

Választások után!Választások után!

Tisztelt Balatonvilágosiak, kedves szavazók!

Hálás köszönetet szeretnék mondani mindenkinek, aki 
2024. június 9-én elment szavazni az önkormányzati vá-
lasztásra, aki ránk/rám szavazott, aki a kampányban támo-
gatott, lelkesített, aki mellettünk, mellettem állt. 

Hatalmas fegyvertény és óriási öröm, amit együtt sikerült 
véghez vinnünk és újabb 5 év áll előttünk, hogy Balatonvi-
lágosért dolgozzunk. 

Egy olyan csodálatos balatoni településért, amely az év 
365 napján kell működjön, boldoguljon! Fenntartson in-
tézményeket, gondoskodjon a kötelező önkormányzati 
feladatokról, kezdve az óvodai ellátásról, a közterületek 
gondozásáról, a háziorvosi ellátásról, a szociális és iskolai 
étkeztetésről, a járdák és utak burkolatának rendben tar-
tásáról és téli csúszásmentesítéséről vagy épp a temető 
rendezettségéről. Az Önök felhatalmazása alapján a jövő-
ben is azon munkálkodom a megválasztott képviselőtársa-
immal, hogy ez a falu az év minden napján éljen és élhető 
legyen, világos jövőképpel és reálisan megvalósítható cé-
lokkal.  

Megragadva az alkalmat, ezúton szeretnénk megköszönni 
Önöknek a kitartásukat és azt a töretlen bizalmat, melyet 
ezen a viszontagságos választási időszak során mutattak 
felénk! Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy újra meg-
kaptuk Önöktől a lehetőséget, mely alapján folytathatjuk 
a munkát Önökért, Önökkel „Együtt Balatonvilágosért”

Emellett külön köszönöm az Önkormányzat és a GEVSZ 
dolgozóinak az elmúlt 5 év kitartását, munkáját, az egész 
családomnak a küzdést, és hogy elviseltek, a barátaimnak, 
hogy mellettem álltak! Gratulálok a többi jelölt elért ered-
ményéhez.

Ígérem folytatjuk a munkát Önökért, Együtt Balatonvi-
lágo sért!

Takács Károly 
polgármester
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A Helyi Választási Bizottság Elnökének tájékoztatója a választás eredményérőlA Helyi Választási Bizottság Elnökének tájékoztatója a választás eredményéről

Az alábbiakban tájékoztatást adok a 2024. június 9. 
napján megtartott választások eredményéről.

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Helyi Választási 
Iroda Vezetője 2023. október 27. napján a SFK/52.610-
3/2023. számú határozattal megállapította, hogy Bala-
tonvilágos településen a 2024. évi helyi önkormányzati 
képviselők és polgármester választásán a megválasztható 
képviselők száma: 6 fő.

A nyilvántartásba vett jelöltek sorrendjét a Helyi Válasz-
tási Bizottság 2024. május 6-án tartott ülésén kisorsolta. 
A polgármester jelöltek sorrendjét a 23/2024. (V.6.) szá-
mú, a képviselőjelöltek sorrendjét a 22/2024. (V.6.) számú 
HVB határozattal állapította meg. Ezt követően a 25/2024. 
(V.14.) és a 26/2024. (V.14.) számú határozataival jóvá-
hagyta a szavazólapok tartalmát.

A választói névjegyzékbe 1319 fő választópolgár került fel-
vételre.
A szavazás napján 930 fő jelent meg. A részvételi arány 
önkormányzatunk területén 70,51 % volt. Érvényes szava-
zat volt a vármegyei önkormányzati képviselők választá-
sánál 902, a polgármester választásnál 917, a települési 
önkormányzati képviselők választásánál 906 szavazat.

Elsőként a polgármester választás eredményét ismerte-
tem: Polgármester jelöltként 3 fő indult: Szöllősi Tibor 
független jelölt, Takács Károly Béla független jelölt, Hanga 
László független jelölt. Az érvényes szavazatok alapján

	 Szöllősi Tibor		  60
	 Takács Károly Béla	 461
	 Hanga László		  396

szavazatot kapott. Az elért szavazatok alapján 461 szava-
zattal Takács Károly Béla lett a megválasztott polgármes-
ter, melyet a Helyi Választási Bizottság a 28/2024.(VI.10.) 
számú eredménymegállapító határozatában rögzített.

Településünkön 6 fő volt a megválasztható helyi önkor-
mányzati képviselő.
Képviselőjelöltként 15 fő indult: László József független, 
Szombathyné dr. Kézi Aranka független, Tretykó István 
független, Bartek Róbert független, Kovács Péter függet-
len, Kovács Tamás független, Pusztai Bernadett független, 
Kürti-Takács Sándor Zsolt független, Borsos Gergely füg-
getlen, Bárányos István független, Árvay Tamás független, 
Urbán József független, Horváth Bence független, Bu-
kovszki András független, Kovács-Krutzler Adrienn függet-
len jelölt.

Az érvényes szavazatok alapján László József 209, Szom-
bathyné dr. Kézi Aranka 217, Tretykó István 445, Bartek 
Róbert 414, Kovács Péter 378, Kovács Tamás 467, Pusztai 
Bernadett 276, Kürti-Takács Sándor Zsolt 198, Borsos Ger-
gely 333, Bárányos István 203, Árvay Tamás 244, Urbán 
József 198, Horváth Bence 315, Bukovszki András 347, Ko-
vács-Krutzler Adrienn 463 szavazatot kapott.

Az érvényes szavazatok alapján

	 Kovács Tamás			   467
	 Kovács-Krutzler Adrienn	 463
	 Tretykó István			   445
	 Bartek Róbert			   414
	 Kovács Péter			   378
	 Bukovszki András		  347

szavazattal került települési képviselőként megválasztás-
ra, melyet a Helyi Választási Bizottság 29/2024.(VI.10.) 
számú eredménymegállapító határozatában rögzített. 

A Vármegyei Önkormányzati Képviselők Választásának 
eredménye a következő:
FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség – Kereszténydemokra-
ta Néppárt 315 szavazat, Somogyi Függetlenek Szövetsé-
ge 254 szavazat, Demokratikus Koalíció 139 szavazat, Mi 
Hazánk Mozgalom 134 szavazat, „SOMOGYÉRT” Egyesület 
60 szavazat.

A választás eredményével kapcsolatosan a törvényes ha-
táridőn belül jogorvoslat iránti kérelem, panasz nem ér-
kezett.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 206. 
§-ában foglaltaknak megfelelően a választás eredményé-
nek jogerőssé válását követő öt munkanapon belül - 2024. 
június 18-án - megtörtént polgármester úr és a települési 
képviselő urak számára a megbízólevelek átadása.

Király Jánosné
HVB elnök
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A Balaton veszélyeiA Balaton veszélyei

Vízi balesetek megelőzése érdekében tanácsolom:Vízi balesetek megelőzése érdekében tanácsolom:
•	 Tartsa be a vízi közlekedés és fürdőzés szabályait, sose fürödjön, ott, ahol tábla tiltja!
•	 Csak kijelölt fürdőhelyen fürödjünk!
•	 Ne fürödjön éjszaka vagy korlátozott látási viszonyok között!
•	 Soha ne ugorjon fejest a vízbe, mielőtt a víz mélységéről meg nem győződik, mert súlyos fej, gerinc vagy egyéb sérülé-

seket szerezhet, amelyek esetleg egész életre szóló következménnyel járhatnak!
•	 Felhevült testtel ne ugorjon be a vízbe / vízi bicikliről, csónakból, gumimatracról, stégről/!
•	 Szeszesital hatása alatt ne fürödjön, ne használjon vízi sporteszközt!
•	 Tartsa be a viharjelzéssel kapcsolatos szabályokat: 1.fokú viharjelzés percenként negyvenötször felvillanó sárga fény-

jelzés esetén a parttól 500 méternél nagyobb távolságra tilos fürödni. 2.fokú viharjelzés percenként kilencvenszer fel-
villanó sárga fényjelzés esetén fürödni tilos, csónakkal és B kategóriás vitorlás kishajóval nem szabad közlekedni, ki kell 
kötni.

•	 Csónakkal, vitorlásdeszkával, vízi biciklivel, egyéb sporteszközzel kijelöltfürdő területen ne közlekedjen, mert a fürdő-
zőkre balesetveszélyt jelent!

•	 Ha csak egy mód van rá, ne fürödjön egyedül, gondoljon arra, hogy ha bajba kerül – ami bár mikor előfordulhat – nincs, 
aki segítsen!

•	 10 éven aluli, úszni nem tudó gyermek csak felnőtt kíséretében fürödhet!
•	 Ha fürdőzés közben víz alá bukó gyermekkorú vagy időskorú személyt lát, kísérje figyelemmel, hogy a személy feltűnt-e, 

nem rosszullét áll-e fenn vagy fuldoklik a személy!
•	 Vizi sporteszközök használata alkalmával viseljen mentőmellényt, használata életet menthet!
•	 Szélben elsodródott fürdőeszközök után ne úszanak, mert az életüket veszélyeztetik!
•	 Balesetek elkerülése érdekében pedig tartsuk be a különböző írott és íratlan szabályokat egyaránt!

Várhegyi Géza ny.r.alezredes

Néhány jótanács a fürdési szezon kezdetén

A Balaton sajnos minden évben megköveteli a maga áldo-
zatát. Évente több száz személy kerül veszélyhelyzetbe, és 
mentenek ki a vízből. Ennek ellenére sokan nem tanulnak 
mások hibájából, és megkísértik a sorsot. Sajnos ezek az 
esetek sokszor tragédiával végződnek.

Június 5-én elindult a szezon a községi strandon!Június 5-én elindult a szezon a községi strandon!
A községi strand idén is várja a fürdőzni vágyókat!

•	 Felnőtt 1200.
•	 Diák/Nyugdíjas 1000.-

•	 Gyerek 800.-
Helyi lakcímkártyával továbbra is ingyenes!
17:00-tól minden jegy féláron lesz kapható.

Nyitvatartás: H-V 8:00-19:00

A Balatonvilágosi Községi Strand (Zrínyi út 28.) számos újdon-
sággal várja kedves vendégeit:
•	 EB/OLIMPIA ÉLŐ KÖZVETÍTÉS
•	 2 büfé rengeteg finomsággal 
•	 csavaros gépi fagyi
•	 limonádé pult
•	 vízibicikli, SUP, Snooky, Wibit
•	 wc 23:00-ig nyitva

A megszokott rend és tisztaság mellett a jó hangulat is 
garantált!
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Tájékoztatás építési telkek kialakításárólTájékoztatás építési telkek kialakításáról

•	 tervek szerint 19 építési telek kerül kiala-
kításra a Dobó István úton a képen látható 
területen

•	 a telkek belterületbe vonása megtörtént
•	 a villamosítás bekötési leállásokkal befeje-

ződött
•	 a víz/szennyvíz tervek elkészültek
•	 további lépések, feladatok a költségvetés 

függvényében folytatódnak

Aktuális fejlesztésekAktuális fejlesztések

•	 Barackos és Körte utca aszfaltozásával elkészült a település legszebb utcája
•	 Rákóczi út padkázása a parton befejeződött
•	 Felújítottuk a világítótornyot
•	 Elkészült a Mathiász lakótelepen a vízelvezető árok, a csapadékos júniusi időjárásban előforduló villámárvízeknél a 

tesztelés kiállta a próbát

MegemlékezésMegemlékezés

Rákóczi fejedelemről és az általa vezetett
szabadságharcról /1703-1711/

	 321 éve, hogy a bécsújhelyi börtönből kalandos 
körülmények között megszökő fej edelem a lengyelországi 
Breznába menekült, s ott érte a Tisza vidéki felkelők felké-
rése, hogy álljon a Habsburg ellenes felkelők élére. Rákó-
czi Ferenc ezt meg is tette, hiszen a cél a Habsburgoktól 
független Magyarország megteremtése volt, valamint a 
jobbágyok, parasztok helyzetének javítása, a rendi jogok 

törvénybe iktatása, szabad vallásgyakorlás stb. Bár a sza-
badságharc hosszú ideig elhúzódott /8 évig/, mai megíté-
lés szerint is nem volt hiábavaló, mert az emberi- és anya-
gi veszteségek után az ország a birodalom keretein belül 
jelentős önállóságot kapott, és foghatott neki az újjáépí-
tésnek. Sajnos Rákóczi / aki egész vagyonát feláldozta e 
nemes célra/  és hívei emigrációba kényszerültek a török-
országi Rodostóba, a vezérlő fejedelem 1935-ig, haláláig 
ott élt példás életet, soha nem tért haza. Ott temették el, 
de hamvait 1906-ban a kassai dómban helyezték végső 
nyugalomba.
	 Erre emlékeztünk június 16-án délelőtt a ma-
gasparton állított szobor előtt, melynek szervezője dr. 
Nagy Miklós volt, ő értékelte a fejedelem nagyságát, ér-
demeit, majd a koszorú elhelyezése után a néhány főből 
álló jelenlévő elmondhatta ismereteit a szabadságharcról 
és II. Rákóczi Ferencről. A megemlékezés ráirányította a 
figyelmet a „nagy, tisztességes és becsületes” emberek 
emlékének életben való tartására.

dr.NMné
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Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola HíreiBalatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola Hírei

Ballagás

„A ballagás egy ünnepség, melyre az általános iskola 
vagy a középiskola utolsó évfolyamának elvégzésekor 
kerül sor a tanulók körében, az érettségi előtt álló di-
ákok esetében májusban, az általános iskolás végző-
söknél pedig júniusban.

Magyarországon a szokás Selmecbányáról indult el 
az 1870-es években, amikor a helyi erdészeti és bá-
nyászati akadémia hallgatói az iskolától való búcsú-
zásuk gyanánt a Ballag már a vén diák... kezdetű dalt 
énekelték el. Hamarosan az egész országra átterjedt 
e hagyomány, a 20. századra már teljesen megszokott 
lett. Az 1920-as évektől már az Elmegyek, elmegyek... 
kezdetű magyar népdalt énekelték az ünnepségen.

A ballagás napján a tanulók az iskola folyosóin vonul-
nak végig. Vállukon tarisznya függ, melybe pogácsa, 
só, föld, aprópénz kerül, rendszerint az alsóbb éves 
diákok jóvoltából. A szülők, hozzátartozók virággal 
vagy egyéb ajándéktárggyal köszöntik ballagó gyer-

meküket, családtagjukat. Az iskolai ünnepség során 
az osztály egyes tagjai felidézik az elmúlt évek emlé-
kezetes pillanatait, a tanárok jó tanácsokkal látják el 
a búcsúzó diákokat. Az eseményt követően a szülők 
gyakran családi összejövetelt rendeznek, mely leg-
többször egy ünnepi ebéd vagy vacsora szokott lenni.
A ballagás szimbolikus jelentéssel is bír: a végzősök 
nemcsak az iskolájuktól, hanem eddigi életüktől is 
búcsút vesznek, hiszen egy korszak lezárásaként te-
kinthetünk rá, mely után új élet vár rájuk. A ballagás 
egyben a gyermekkor végét és a felnőtté válás kezde-
tét is jelképezi.” (forrás: wikipedia)

Iskolánk 8. osztályosainak 2024. június 21-én 14 óra-
kor szólt utoljára a csengő. Bízunk benne, hogy sike-
resen megállják majd helyüket a középiskolában és 
szép emlékeket visznek magukkal innen a világosi 
iskolából!
Szeretettel Búcsúzunk Tőletek!

Szabó Rita
igazgató
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Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda HíreiBalatonvilágosi Szivárvány Óvoda Hírei

Kiránduláson az óvoda apraja-nagyja
Felhőtlen jókedv, móka, kacagás, életre szóló élmények. Ezekkel 
a szavakkal jellemezhetnénk leginkább óvodánk egyik nagysza-
bású programját, melyet 2024.05.22-én volt szerencsénk meg-
valósítani. A jó hangulatú és sikeres óvodai jótékonysági bál fő 
céljaként egy nagyobb volumenű kirándulást terveztünk. A sok 
támogatónak, bálozónak köszönhetően sikerült is megvalósítani 
ezt az álmot, és meg tudtuk szervezni az egész óvodát felölelő 
kirándulást.  A csapat az ajkai Nomádia parkba látogatott el, de 
nem akárhogy, a gyerekekkel jöttek a szülők is, így biztosítva azt, 
hogy a program egy igazán családias élményt nyújtson. 
A parkban rengeteg lehetőség volt a kikapcsolódásra, kalando-
zásra, mindjárt az elején egy várba mászhattak fel a lurkók, bi-
zonyítva rátermettségüket és bátorságukat. Így már kevésbé fé-
lünk, hogy ha egy sárkány elrabolna egy királylányt, akkor azon 
bukna el a megmentése, hogy nincs, aki felmásszon egy várba. 

Ahogy tovább mentünk, megcsodálhattuk a madárház lakóit, 
illetve kettő szégyenlős bárányt is jobb híján megkergethettünk, 
ugyanis nem nagyon hagyták magukat, biztosan nem olvasták 
az „Állatsimogató” feliratot. Ha meguntuk a bari kergetést, el-
veszhettünk egy labirintusban is, vagy segíthettünk egymásnak 
ugyanitt magaslesekről kijutni az útvesztőből, ahol egyébként 
rengeteg érdekességet olvashattunk a falakon. De ha épp nem 
volt kedvünk eltűnni az óvónéni és anyáék szeme elől, akkor ki-
próbálhattuk a tutajozást is. Külön kiemelendő, hogy mennyire 
kellemes, természetközeli hangulata van a helynek, még apró 
békákat is megszemlélhettünk a kis tó partján. 
Remek játékeszközök biztosították a gyerekek szórakozását, rá-
adásul nagyon finom ebéd is várta a váltásban érkező csopor-
tokat. Nem tudtuk egyszerre megvalósítani az étkezést, ugyanis 
szerencsére olyan sokan vettek részt a kalandban, hogy annyian 
egyszerre nem fértünk el az asztaloknál. A szülők kényelméről 
egy büfé is gondoskodott, ahol a fáradt kísérők az életmentő 
kávét is beszerezhették. Majd délután a gyermekek egy kis meg-
lepetésben részesültek, jégkrémet kapott mindenki. Természe-
tesen ezt a gyerekek nagyon nagy örömmel fogadták. Majd nem 
sokkal később indult vissza a menet az óvodába a bérelt buszo-
kon.

Úgy gondolom, hogy ezen a kiránduláson kicsi, nagy, gyerek, 
szülő és óvodai dolgozó is remekül szórakozott, ki-ki megtalálta 
azt a helyet és elfoglaltságot, ahol a legjobban érezte magát!
Jövőre reméljük újra együtt kirándulhat a csapat és legalább 
ennyire vidáman.

Polákné Svéda Klaudia
óvodapedagógus 
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Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda HíreiBalatonvilágosi Szivárvány Óvoda Hírei

fizetett hirdetés

„Akkor jó a világ, ha jó benne gyereknek lenni”

Van egy nap az évben, ami csak a legkisebbekről, a gyer-
mekeinkről szól. Május utolsó vasárnapján a gyermekna-
pot ünnepeljük.
A Balatonvilágosi Szivárvány Óvodában is mindent meg-
tettünk annak érdekében, hogy ezt a napot feledhetetlen-
né tegyük óvodásaink számára. Színes programok sokasá-
ga tette varázslatossá a délelőttünket.
Kezdésnek Muzsikás Péter zenei játéka hívta táncba a ki-
csiket. A mókát tovább fokozta, amikor váratlanul megje-
lent „ Füles” a kutyus is, aki velük együtt ropta tovább a 
táncot. Aki éppen nem táncolt, csillámtetoválások sokasá-
gából válogathatott vagy éppen gyönyörű frizurát készít-
tethetett magának. A meglepetéseknek még itt sem volt 

vége, hiszen hirtelen megszólalt a Family Frost jellegzetes 
dallama a várva várt finom fagylalttal. Gyereknap nem 
múlhat el popcorn és palacsinta nélkül, elmondhatom, 
hogy abból sem volt hiány. Öröm volt látni a sok boldog 
gyermekarcot. A gyerekek meglepetésajándékot is kap-
tak: kulacsot vihetett haza mindenki a Mozdulj Világos 
Sport Egyesület jóvoltából.
Szeretnénk megköszönni a Szülői Munkaközösség tagjai-
nak, Dudás – Bartyik Nórának, Erdélyi Brigittának, Fülöp 
Katalinnak, Major – Kiss Nikolettnek, Némethné Jakab 
Évának, akik fáradhatatlanul készítették a csillámtetoválá-
sokat, a popcornt és a palacsintát, Korompai Petrának a 
csodálatos hajfonásokat.
 Köszönjük Szabó Zsuzsanna Biankának és Nagy Zsuzsan-
nának, akiknek segítségével „Füles kutyus” is velünk tán-
colhatott.
 Köszönjük a Balatonvilágosi Nők Egyesületének a frissítő 
fagylaltot és végül, de nem utolsó sorban a Balatonvilágo-
si Szivárvány Óvoda minden dolgozójának a feledhetetlen 
délelőttöt.
Látva a gyerekek arcát elmondhatom, hogy „jó ebben a 
világban gyereknek lenni”.

Nagy Lajosné
Óvodapedagógus
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Anyakönyvi Hírek
Született 

Papaiacovou Miranda 2024.05.19-én
Édesanya: Mihalovics Eszter

Édesapa: Papaiacovou Michael

Szakter Zsombor 2024.04.24-én
Édesanya: Lukács Anita

Édesapa: Szakter Roland
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Világosi Hírmondó

Rendkívül büszkék vagyunk Zielbauer Zoé 8. osztályos tanulónk-
ra, aki 2024.06.01-én Esztergomban az Utánpótlás Magyar Baj-
nokságon nem csak a Magyar Bajnoki címet szerezte meg, hanem 
a Magyar Válogatottságot is és augusztus végén szurkolhatunk 
neki a Budapesten megrendezésre kerülő Világbajnokságon!

Ahogy edzője, Pál Csaba mondja: “Egy ilyen kis községből a 
világelitbe!”

Gratulálunk! Hajrá Zoé! Sok sikert!

CLUB ALIGA – ALIGA-LIGET TÁJÉKOZTATÓ

Az Aliga-liget strandja 2024-ben is szabad-
strandként üzemel.

A strand nyitása június 15-én történik, a 
szezon szeptember 1–ig fog tartani.

A teljes területen díjköteles lesz a parko-
lás, a 8-20 óráig tartó időszakban
óránként 600 Ft-ért vehetők igénybe a te-
rületen található parkolók.

Szeretettel várjuk vendégeinket!

PRO-MOT HUNGÁRIA Kft

Balatonvilágos kommunikációs csatornái

Szeretnénk Önök felé ismertetni hosszú évek óta 
működő, kommunikációs csatornáinkat, melye-
ken naprakész információkat osztunk meg min-
den olvasónk, követőnk számára:

Weboldal: www.balatonvilagos.hu

Facebook:

•	 Balatonvilágos Község Önkormányzata 
•	 Balatonvilágos Község Közösségi Oldala 
•	 Instagram: Balatonvilágos

Nyomtatott havi újság: Világosi Hírmondó, me-
lyet keressen a polgármesteri hivatalban és a for-
galmas kereskedelmi egységeknél, (megjelenés 
minden hónap első munkanapja)

Kérjük, kövessék be ezeket az oldalakat is!


